
                               Работен лист                                                         
                         Умножение и деление с 8 

Име ________________________ Дата ____________ ІІ – а клас 

 

1 . Открий кой какъв плод си носи за закуска в голямото междучасие. 

                                                          
8 . 8 =                     6 . 8 =                 5 . 8 =            3 . 8 =                9 . 8 = 

                                             
96 – ( 3 . 8 )          6 . 8 – 8 =       100 – 6 .6 =       7 . 8  - 8 =          52 – 7 . 4 = 

= _______             = _________  = _______         = ______          = ______ 

 

3.Пресметни: 

32 – 4 . 7 =                10 . 3 + 3 =          6 . 6 – 2 =  

 

4. Запиши пропуснатото число. 

56 :        = 7       3 . 6 = 9 .                9 : 9  = 3 .           

 

8 . 4 +         = 9 . 4         48 :        = 18 : 3 

 

               5. От един чувал със захар продали 30 кг, а останалите пакетирили в 4 

пакета по 5 кг. Колко килограма  захар е имало в чувала? 

               Решение _____________________________________ Отг. _____   

 

               6. Стефчо има 48 топчета ,  сестра му има с 40 по – малко топчета от 

него.Колко пъти топчетата на Стефчо са повече от топчетата на сестра 

му? 

               Решение ______________________________________Отг. ____ 

               7. Дължината на правоъгълна леха е 16 м, а ширината е 8 пъти по-къса. 

Колко метра е обикалката на лехата? 

               Решение ______________________________________ Отг. ____ 

 

 

 
                

      

       



                    

         

             

               

              

              

  

            

  

       

          

              

             

                  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  


